



28 апреля в городе Зеленоградск прошла товарищеская встреча по боксу «Открытый ринг».

Приняли участие команды боксеров из Зеленоградска, Балтийска, Немана, Краснознаменска и наши ребята из Янтарного. Первое место заняли команды Балтийска и Янтарного. Наши боксеры провели 4 боя, победителями стали Герасимов Егор, Рыжиков Семен, Романенко Глеб. Хашкин Виктор уступил по очкам очень сильному боксеру из Балтийска Кравченко Даниилу. Хочется отметить, что для Романенко и Хашкина это был первый бой. Ребята показали себя мужественно и дисциплинированно. Желаем дальнейших побед и достижений в спорте! Тренером ребят является Эдуард Юрченко



